Приложение №1.
Ответы. Указания. Решения.
№1. 7; 49; 343; 2401; 16807; 19607.

№2. 10 мер хлеба автор разлагает на 10 членов арифметической прогрессии с разностью 1\8 и получает, что 10-й член прогрессии равен
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№3. По условию задачи 
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№4.30 и 10.

№5. Сторона правильного шестиугольника, вписанного в окружность, равна радиусу, следовательно 2
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R=6R, откуда 
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№6. 15.

№7 Пусть требуется разделить прямой угол ABC на три равные части. Для этого на отрезкеBD стороны BA строили равносторонний треугольник BED . Тогда угол СBE будет составлять одну треть данного угла. Остается только разделить пополам угол DBE,    и задача будет решена.

№8. 2n+1=(n+1)2 – n2 .

№9. См. рис.3
№10. Афродита.

№12. 12 +  22 + … +  n2  = 
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№13. 4 9 2 

          3 5 7

          8 1 6.

№14. Наименьшее число 23.

№15. Решение системы сводится к следующим  уравнениям: y = 25 - 
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x, z = 75 - 
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x. Задавая значения х=0; 4; 8;12, получим решения задачи: (0; 25; 75). (4; 18; 78). (8; 11; 81), (12; 4; 84).

№16 
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№17.x = h (1 + 
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№18. 264  - 1.

№19. 48.

№20. 31.

№21. 5 и 3.
№22. 1
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динара.
№24. 3 куропатки, 5 голубей, 22 воробья.
№25. 13, 7,4 экю.
№26. 9, 6, 4 и 4, 6, 9.
№28. 6 дней.
№29. 137256.
№30. за 35 дней.
№31. 9; 71или 30;40 или51;9.
№32. 8.
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